

美称不放弃“棱镜门”监控计划

斯诺登:批评政府的记者“9·11”后成重点关注对象

本报特稿 巴西总统罗塞夫13日会见了到访美国国务卿克里。此前,巴西外长帕特里奥塔同克里进行了会谈。

巴西外长表示,“棱镜门”事件将影响双边关系,而克里则坚持美国不会放弃实行监控计划。

此前,巴西《环球报》根据“棱镜门”事件揭密者爱德华·斯诺登提供的资料报道,美国一直在搜集拉美多个国家的通话和电子邮件信息,其中包括美国在拉美的重要盟友巴

西、哥伦比亚和墨西哥,监控时间长达十年之久。就在前几天,巴西公共部门还被曝出,至少16400个手机遭到监听。

克里试图将“棱镜门”事件对于中美两国关系的影响降到最低。他说:“我们将继续实行监控计划。我们的监控计划不仅仅是为了保证美国公民的安全,也是为了保证巴西和全世界公民的安全。”(曾韵)

新华社华盛顿8月13日电 美国《纽约时报》杂志13日发布对爱

德华·斯诺登的专访。斯诺登爆料称,“9·11”恐怖袭击后,对政府多有批评的一些记者受到美国国家安全局秘密情报项目的重点监控。

斯诺登称,他之所以选择与纪录片导演劳拉·波伊特拉斯以及《卫报》记者格伦·格林沃尔德联系并通过他们揭发“棱镜门”,原因之一在于波伊特拉斯本人的通信就受到美国国家安全局情报项目监控。

斯诺登说,“9·11”恐怖袭击发生后,美国国内“民族情绪高涨”,主

流媒体记者往往担心被视为不爱国而流失读者,很少对政府批评和质疑。波伊特拉斯和格林沃尔德是这一期间仍大胆报道一些争议话题的媒体人,结果波伊特拉斯本人也成为近期遭曝光的秘密情报项目的监控对象。

斯诺登还说,令他感到很惊讶的是,传媒行业中居然还有不少人并未意识到通信安全的重要,他们没有意识到在互联网上传送未加密的信息会被情报机构搜集。

本报特稿

俄罗斯媒体近日援引俄西南部克拉斯诺达尔边疆区内务总局发布的信息称,当地警方协同移民部门在突击检查中抓捕570名中国非法务工人员。

这些中国公民在当地非法从事温室大棚种植,但并没有从事农业种植的许可证。另外,当地居民还抱怨中国非法菜农不遵守卫生和生态标准,污染了土壤和河流。

另据俄新社消息称,伏尔加格勒州内务总局与移民局在联合突击检查中查处了一处非法温室种植场,并抓捕了100名左右的中国非法菜农。

俄方还在场地内发现了可能是用来催熟的有害化学物质。俄警方已要求俄联邦消费者权益保护和监督局对温室的蔬菜及土壤进行鉴定。

事件发生后,中国驻俄大使馆同俄方进行了沟通。目前这些中国公民已被遣返回国。(盛晶晶)

俄打击无证温室种植 被抓中国菜农已遣返

部分乘客出境收了工党报酬

挪威首相开出租被批造假

本报特稿 挪威首相、工党领导人斯托尔滕贝格近日乔装成出租车司机,开车载客了解民情。乘坐这辆出租车的乘客不但没有付车费,反而还得到了报酬,整件事情涉嫌造假,在挪威引起一场风波。

挪威大选将在9月9日举行,工党竞选班子想出首相开出租的点子,并把视频上传到了社交网站。视频中的斯托尔滕贝格开着出租,与乘客轻松聊天。乘客都没有支付车费。挪威报纸13日披露,有几个乘客还拿到了报酬。工党女发言人承认,这些人都是普通百姓,之前都被征询了意见,是否愿意参与工党的视频拍摄。14名乘客中有5人各自拿到了500挪威克朗的报酬。但她坚持说,这些人对其他细节一无所知。斯托尔滕贝格也出面澄清说,他并不知道有些乘客接受了工党的酬劳。

反对党对这一事件表现得十分愤怒,挪威进步党发言人说,他觉得自己被这段视频给骗了。目前工党的支持率落后于保守党。

除此之外,斯托尔滕贝格的驾驶技术也受到了质疑。因为他在行驶过程中,曾有一次错把刹车当成了离合器踩了下去。斯托尔滕贝格承认,这是他8年以来第一次开车。(张哲)

朝鲜产“阿里郎”智能手机曝光

金正恩视察“5月11日工厂”称赞手机好看又安全

新华社上午电 朝鲜官方媒体报道最高领导人金正恩视察时曝光一款国产智能手机,该手机以朝鲜族民歌《阿里郎》命名,引发国际媒体关注。

朝鲜中央社11日报道,金正恩视察生产手机等电子产品的“5月11日工厂”,参观组装中心,重点检查“阿里郎”手机的性能、质量和包装。

金正恩称赞“阿里郎”手机既好看又轻便,应用程序多,摄像头像素高。他表扬手机开发者,缘由是这款手机安装的应用程序“可以向用户提供最大程度的便利,同时严格保证安全”。

朝中社同时发布金正恩视察照片,展示工人对手机的检查、测试和封装过程,但没有公布生产线照片。

法新社13日报道,“阿里郎”手



朝鲜国产的“阿里郎”手机

机采用美国谷歌公司开发的安卓操作系统,表面印有“阿里郎”商标。

法新社说,“阿里郎”手机的网络运营商将是高丽通信公司。这家电信企业由朝鲜与埃及电信运营商

奥拉斯科姆联合组建,2008年把手机引入朝鲜,是朝鲜唯一的第三代移动通信技术(3G)运营商。

奥拉斯科姆公司说,朝鲜现有约200万手机用户。

英西“直布罗陀主权之争”激化

两国斗法殃及过客 出入汽车排起长队

新华社上午电 英国与西班牙长期就直布罗陀主权存在分歧。这一争议近来激化,原因是西班牙政府从上月底开始加强直布罗陀地区出入境控制。英国和西班牙各不退让,均威胁要诉诸法律行动。

只是,这场争执害苦过路人。法新社记者13日看到,进出直布罗陀地区的汽车排起长龙。

直布罗陀位于伊比利亚半岛南端、直布罗陀海峡北岸,1501年并入西班牙版图。英国和西班牙1713年签订《英西条约》,把直布罗陀割让给英国。直布罗陀1830年成为英

国殖民地和主要海军基地。

每天大约1万名西班牙人跨过边境,到直布罗陀上班。为避免因等待西班牙出入境检查而耽误太久,不少驾车人不得不把车停在边境,拉着行李步行至直布罗陀。

驾车过境的弗朗西斯·佩雷斯说,为等边境检查,他已经排队一个半小时。“花费数小时进出直布罗陀简直是煎熬。这全是政治惹的祸。”

两周前,英国在直布罗陀海域浇筑70个混凝土砌块,旨在增加这一海域鱼类储量,引发西班牙不满。后者抱怨西班牙渔民生计受影响。

作为回应,西班牙政府从7月底开始加强直布罗陀地区出入境控制。

就直布罗陀主权议题,英国和西班牙的矛盾一直没有彻底化解。英国认为其对直布罗陀及其周围3海里左右的领土拥有管辖权,西班牙仅承认英国拥有部分主权。

12日,英国首相卡梅伦的发言人说,英国政府考虑就西班牙边境人员的举动诉诸法律。

西班牙方面也不示弱。西班牙外交部官员说,不惧怕英方威胁,政府正在考虑是否寻求就这件事诉诸联合国安理会或国际法院。

永乐生活电器总经理: 百店大庆再掀家电低价风暴

作为上海家电连锁零售巨头,永乐生活电器在19年的发展过程中,庞大的采购规模、完善的物流配送体系和先进的信息化平台,使永乐具有不可比拟的优势。日前,“价格杀手”永乐生活电器宣布,8月16日开启“百店大庆”促销大幕。

到永乐无需购物 就来赢北京汽车

目前跨界营销模式已成为当前零售市场的主流,为了吸引更多消费者到门店选购产品,各大零售厂商均推出了多种形式的跨界营销活动。永乐在ERP系统的支撑下,对

消费受众需求形成精准的分析与把控,并通过与新东方、北京汽车集团等全国知名企业合作,对目标消费者进行全方位的覆盖,为消费者、企业带来更多实惠。本次活动期间,消费者无需购物,只需在就近永乐门店填写自己准确的个人信息,即可参加抽奖活动,如有幸抽中就可获得一辆价值近6万元的北汽E系列1.3L乐天版三厢汽车10年的使用权,而这一切都是为了回馈上海市民19年如一日的支持。

单店效益显著提升 百店联动低价出击

除了价格因素,购物环境

与购物体验如今也成为了消费者选择购买的决定性因素之一,门店作为第一终端在2013年就成为了永乐升级改造的重中之重。永乐相关负责人表示,在永乐市区核心旗舰店内,目前正通过最新的产品上市、新品发布、全新的出样互动体验,来打造概念店、旗舰店,吸引客流;而在郊区或者面积较小的区域性门店,则通过品牌的深入合作,集中展示主推品牌的系列产品、全面出样、建立互动区域,直接拉动到店销售,更新区域购物理念。同时,对门店卖场环境、商品布局、出样规范、终

端人员培训等方面进行专业系统升级,从而为消费者提供更满意的购物体验。永乐在此时对门店的升级改造一方面提升了购物体验,另一方面也提供了消费的上佳时机。本次百店联动更体现了永乐在上海家电行业的话语权,一场家电低价盛宴一触即发。

家电品牌聚狂欢 促销力度大释放

据相关调查显示,今年夏季出现婚庆高峰提早的趋势,加之房地产行业的回暖行情,即将到来的秋季装修潮已经初露端倪,彩电等大

件家电已经成为消费者争相购买的热点品类。本周百店大庆活动期间,购彩电全场5折起!全场空调6折起,购空调满一定金额即享高温电费补贴,最高补贴1400元!冰箱、洗衣机全品牌夏季换季甩卖,全场6折起。本次活动期间,永乐还将大力推出“满5888元就送1000积分”活动,为有家电套购需求的人群提供优惠。8月16日至9月1日,购买彩电、冰洗、空调、厨卫、小家电3种以上,单件满2000元(小家电满1500元),总额满5888元送1000积分;1积分可以当做1元全场购物时抵用,十分实惠哦。